

尚朝阳在全市经济运行工作会上指出

心无旁骛谋发展 集中精力抓落实 坚决打好经济运行翻身仗

信阳消息(记者 李浩)11月26日下午,市长尚朝阳主持召开全市经济运行工作会,听取各县区、管理区(开发区)经济运行情况汇报,分析当前形势,安排部署下一阶段经济运行工作。王新会、李正军、熊开程、陈延虎、郑先明出席会议。

尚朝阳指出,今年以来,由于受外部环境复杂、宏观政策调整、市场需求趋缓、经济下行传导等多方面因素影响,当前我市经济运行不确定、不稳

定、不协调的问题仍然存在,我市经济正处在爬坡过坎、转型发展的阵痛期。各级各部门务必认清当前严峻形势,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实省委十届六次全会和市委五届六次全会部署,心无旁骛谋发展,集中精力抓落实,紧盯全年目标任务,坚决打好经济运行翻身仗。

尚朝阳强调,要加强调度,建立长效机制。要始终把经济

工作作为工作重点、牢牢地抓在手中,按照“压实总量,稳住速度,平滑衔接”的要求,加强经济运行工作调度,形成长效工作机制,通过常态化的数据分析、科学化的经济运行调度,学懂弄通主要经济指标的数据构成原理,提高对经济运行工作的研判性,增强对经济工作的指导性,不断提高经济发展质量。要抓好统筹,突出工作重点。要突出抓好工业生产、项目建设和招商引资等经济运行的

关键环节,认真研究国家发展新理念、新战略、新政策,围绕国务院办公厅关于保持基础设施领域补短板力度的指导意见、大别山革命老区振兴发展规划、淮河生态经济带发展规划等国家和省重大战略部署,抓住政策机遇,优化企业服务,加快谋划淮河航运、大别山旅游高速、京九高铁、宁西高铁等一批补短板、增后劲的重大项目,争取把更多的项目纳入国家和省规划中,推进项目早落

地、早建设、早达效,以招商引资和项目建设新成效,为全市经济社会发展积后劲、添活力、增动力。要科学指导,加强经济运行研究。各级各部门要用新的发展理念来指导经济工作,加强对经济运行规律研究,紧盯全年目标任务,紧盯全国、全省经济运行状况,高度关注各项指标反映出的经济运行中的问题,找准工作切入点、支撑点和突破口,加压推进,确保全市经济持续平稳健康发展。

尚朝阳在检查督导淮河流域出山店水库周边水环境综合治理工作时强调

扛牢政治责任 忠实履行职责 深入推进沿淮生态建设

信阳消息(记者 李海)11月26日上午,市长、市总河长、淮南市总河长尚朝阳深入平桥区、浉河区淮河段及出山店水库工程建设现场,督导调研淮河干流水环境治理和库区建设工作。他强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,增强政治敏锐性,强化责任担当,把打好打赢水环境治理工作作为树牢“四个意识”、落实“两个维护”的具体行动,坚决把习近平总书记重要指示批示精神不折不扣落到实处,以

高度负责的态度深入推进沿淮生态建设。

尚朝阳一行沿出山店水库坝底,先后深入淮干平桥区平昌关镇段、浉河区游河乡段等地,实地检查督导当地河长制责任落实、河流廊道绿化、河道采砂综合治理、河底疏浚清障、圩区建设质量、岸坡生态修复等工作推进情况,并现场解决存在的困难和问题。

督导中,尚朝阳强调,要增强政治敏锐性,深刻认识到加强采砂管理、促进河道生态修

复是一项重要的政治任务,是推进生态文明建设的重要抓手,坚决杜绝侥幸心理,做到有令则行、有禁则止,把贯彻习近平生态文明思想落到实处。要坚持问题导向,严格对照省市相关要求,认真落实好河长制责任、属地管理责任、部门主管责任,抓住关键点,管到要害处,对整治情况扎扎实实开展“回头看”,进行地毯式排查,坚决消除盲点、堵住漏洞,严防非法采砂行为反弹。要加快构建长效机制,坚

持规划先行,创新运营管理机制,以整治为契机,处理好当前与长远、治标与治本等关系,把依法打击与集中整治、杜绝乱采与规范有序、河道疏浚与生态修复结合起来,探索出一条新形势下依法、科学、规范、有序的采砂管理新路子。要把淮河水环境综合治理与出山店水库工程建设结合起来,高标准高质量做好蓄水前库区清理、圩区防护工程、库区道路绿化等配套设施建设,以科学合理的规划为打造

美丽库区预留发展空间,确保水库建成后产生巨大的防洪效益、显著的经济效益、良好的生态效益和丰厚的社会效益。要认真贯彻落实省、市生态环境保护大会和实施国土绿化提速行动动员大会精神,保质保量完成今冬明春淮河干支流廊道绿化植树造林任务。加快环出山店水库绿化工程建设,大力整治环湖路两侧违章建筑,着力打造环湖生态廊道,实现河畅、水清、岸绿、景美目标。

胡亚才、郑先明参加督导。



为切实加强淮河干流及支流河道绿化工作,进一步加快淮河生态廊道建设,今年以来,平桥区坚持统一规划、分步实施,因地制宜、适地适树,生态优先、兼顾景观的原则,加大工作力度,在全区沿淮两岸栽植苗木,着力打造集生态经济、旅游观光、森林景观和岸线防护于一体的景观带。图为昨日,管护人员对肖王镇淮河生态廊道新栽苗木进行加固。 本报记者 马保群 摄

让森林走进城市 让城市拥抱森林

我市今冬明春将造林 309822 亩

信阳消息(记者 张方志)11月23日上午,全市实施国土绿化提速行动暨创建国家森林城市动员会召开,会议印发了《信阳市人民政府办公室关于信阳市2019年国家森林城市创建暨今冬明春造林绿化的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》明确了我市今冬明春推进国土绿化提速行动和创建国家森林城市的任务,即全市安排造林任务309822亩。其中山区及平原沙荒造林132072亩,新建农田防护林9000亩、完善10650亩,兴

建和完善生态廊道98500亩,新建特色经济林55600亩,新建美丽乡村绿化点40个、共4000亩。新建花卉苗木基地22300亩、改造6400亩。实施森林抚育486545亩,改造126350亩。全市新建义务植树基地3003亩(60.06万株)。

《意见》进一步明确了今冬明春我市推进国土绿化提速行动和创建国家森林城市工作的重点,并制定了信阳市创建国家森林城市2019年任务分解表和信阳市创建国家森林城市2019年造林计划明细表。